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Anyakönyvi hírek

Születtek 2007. október 11. és 24. között:
Cosa Noémi /anyja neve: Tóbiás Katalin/
Bácsalmás, Lovászi Maja /Pünkösti Regina/ Baja,
Lovas Alex Jenő /Lovas Gabriella/ Bácsalmás,
Szabó Regina /Szabó Adrienn/ Nemesnádudvar,
Bokányi Zoltán /Babicz Angelika/ Baja, Kalmár
Kinga /Adolf Barbara/ Baja, Gyuris Kristóf
/Osztheimer Krisztina/ Baja, Ugri Szilveszter József
/Gyulánszki Katalin/ Baja, Virág Kornél Ármin
/Fekete Anikó/ Vaskút, Tálas István /Milánkovics
Szilvia/ Baja, Vándor Boglárka /Konkoly Mónika/
Baja, Jáksó Bíborka /Schveizer Gyöngyi/ Csávoly,
Ladányi András Levente /Németh Mária/ Baja,
Papp Willem Rómeó /Marjanovics Emma/ Baja,
Farkas Petra /Varga Zita/ Sükösd, Nagy Kristóf
/Vancsik Erika/ Érsekhalma, Kőmüves Achillesz
József /Schneller Edit/ Madaras, Tamás Bálint
/Göbő Eszter/ Baja, Balázs Gábor Rudolf /Kővári
Renáta/ Sükösd, Szabó Erik /Burszki Szilvia/ Baja.

Házasságotkötöttek2007.okt.12-én,13-ánés20-án:
Gyulavári József és Páncsics Piroska, Markó
Csaba és Kovács Krisztina, Szegedi Krisztián és
Horváth Nikoletta, Karagity Miklós és Méder
Zita, Meskó Gábor és Trapl Cecília, Varga Zoltán
és Nagy Éva, Hrotkó Gábor és Szűcs Judit.
Meghaltak 2007. október 11. és 24. között:
Melcher Antalné /szül: Rutterschmidt Katalin/
Érsekcsanád, Makai Simon, Madaras, Lovas
Jánosné /Góliáth Mária Magdolna/ Baja, Kenyeres
Istvánné /Vida Juliánna/ Érsekcsanád, Csóti János,
Csávoly, Kazinczi Tibor Bálintné /Wiedmann
Julianna/ Érsekcsanád, Kárpáti Györgyné /Kurucz
Ilona/ Baja, Maros János, Baja, Világos Antal, Érsek-
csanád, Tantos Jánosné /Kovács Erzsébet/ Baja,
Remetei Lászlóné /Vári Mária Etelka/ Baja, Fábián
József, Sükösd, Mihályi Pál, Vaskút, Takács István,
Baja, Jankó Nándor, Baja, László Péter, Baja, Fehér
Aladárné /Nagy Ilona/ Madaras.

Apróhirdetések

Varroda bérelhető! Érd.: 30/488-91-95
Angoltanítás, bármely nyelvvizsgára felké-
szítés egyetemi diplomával.

Tel.: 79/325-016, 20/995-3486

Intézze ügyeit egy helyen!
Kőrös-Blank Biztosítási Alkusz Kft.

Baja, Gaál Péter u. 9.
Minden biztosítóhoz! Gépkocsi átírást vállalunk!

Tel.: 30/340-6550, 20/988-6714

Szivacs és kárpitos kellékek
ÜÜzzlleetteeiinnkk::

Pécs, Király u. 60. Tel.: 72/226-602
Baja, Szabadság u. 11. Tel.: 30/3363-674

Szekszárd, Kossuth u. 21. Tel.: 74/419-175, 30/3365-052

Zongorahangolás, javítás garanciával. In -
gye nes szaktanácsadás. Dr. Gál Zoltán hang-
szerszakértő.   

Tel.: 79/325-016, 20/312-6900

Rock a vasfüggönyön túl XVI.

Ügynökök, téglák, besúgók 4. rész

1973 nyarára az ellenzékinek számító cso-
portokat felszámolták, de a hatvanas évek
végétől  renitens Illés megzabolázása még
hátravolt, s erre a június 10-én megrendezett
miskolci popfesztivál kínált alkalmat.

A KITT-Egylet műsora közben Bródy
megköszönte a rendezők és a rendőrség
munkáját. Mint mondta: ”köszönöm a
rendfenntartó erők segítségét is.” Szavaira
a közönség felzúdulással, gúnyos nevetés-
sel reagált, de Bródy folytatta: ”Igen,
komolyan gondolom ezt, mert voltak,akik
már tegnap lejöttek Miskolcra és nem volt
hol aludniuk, padokon, az Avas oldalában
akarták eltölteni az éjszakát. A rendőrség
részükre szállást biztosított – igaz, ez a
fekhely nem volt olyan, mint az otthoni
ágy, de reggel megkérdezték, hogy jól
aludtak-e és jó szórakozást kívánva kien-
gedték őket.”

A popsztár az előző nap eseményeire
utalt. A fesztiválra ugyanis az ország min-
den részéből érkeztek fiatalok, akiket a
városban razziázó, járőröző rendőrök lép-
ten-nyomon igazoltattak, s akinek nem
volt szállása, azt őrizetbe vették. A tévhit-
tel ellentétben azonban nem fogdába zár-
ták őket, hanem egy tornaterembe, és reg-
gel – következmények nélkül – mindenkit
elengedtek. Másnap a stadionban szintén
hatalmas rendőri készültség várta a rajon-
gókat, akiket csak a betonkaréjba engedtek
be. A sportpálya füvén  elhelyezett színpad
körül, illetve a futópályán kutyás rendőrök
és ifjúgárdisták tartózkodtak.

Egészen  az Illés fellépéséig nem történt
rendbontás. Ekkor néhány ember berohant
a játéktérre, őket Bródynak még sikerült
visszaimádkoznia a nézőtérre. Fenti mon-
datai az utolsó szám előtt hangzottak el, s a
markáns rendőri jelenlét miatt amúgy is fel-
heccelt közönség gúnyos nevetéssel, közbe-
kiabálásokkal reagált rájuk, de incidens
nem történt.

Az Illés után a korszak legnépszerűbb
zenekara, a Bergendy lépett színpadra, s kon-
certjük alatt egy néző ismét megpróbált
belógni a játéktérre, de az ifjúgárdisták
elfogták, leteperték, s a közönség szeme lát-
tára rugdosni kezdték. Mire kitört a népha-
rag. Százak rohantak be a pályára és kezde-
tét vette a később oly sok helyen hivatkozá-
si alapot jelentő ’diósgyőri csata.’

A miskolci rendőrök vádindítványt nyújtot-
tak be Bródy ellen, mert szerintük több tízezer
ember előtt közröhej tárgyává tette őket.

Bródy ügye kirakatpernek indult. A mis-
kolci tárgyaláson – 1973. október 15-én és
19-én – az ügyész, általános megdöbbenést
keltve, többévi börtönbüntetés kiszabását
kérte.  A háttérben ezért komoly értelmiségi
erők mozdultak meg. Koncz Zsuzsa, az
intézményi és a pártkörökben akkor már
elfogadott, kedvelt énekesnő (apósa a befo-
lyásos író, kultúrfunkcionárius Boldizsár
Iván volt) tanúként állt a bíróság elé, s az ifjú
gárdisták vallomásával ellentétben határo-
zottan állította, hogy nem Bródy szavainak
hatására tört ki a balhé. A tárgyalás során az
államellenes izgatás vádja már nem került
szóba, a vádlottat végül a hatóság elleni izga-
tás vádja alól is felmentették.

Bródyt szinte jelképes, 5000 forintos pénz-
büntetéssel sújtották, ám gondoskodtak a
’priuszáról’, ami a későbbiekben-ha esetleg
sokat ’ugrál’-még sokat nyomhatott a latban.
Bródy további munkásságát figyelve ezzel az
’elítélt’is tisztában volt!!

Ambrus Tibor

A Kádár-rendszerben az „aczéli kultúrpolitikát” a három T jellemezte. (Tűrt-Tiltott-Támogatott). Soroza -
tunkban olyan zenekarokat akarunk bemutatni, melyek ebben az időszakban legalább olyan tehetségesek vol-
tak, ha nem tehetségesebbek, mint a kor ismert beat-pop-rock zenekarai, mégis a médiában szinte semmilyen
lehetőséget nem kaptak, lemezeik nem jelenhettek meg. (Ugye, a dolog milyen ismerős?!)
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